
േകരളേകരള  കാകാർർഷികഷിക  സസർർ�കലാശാല�കലാശാല
കാകാർർഷികഷിക  േകാേളജ്േകാേളജ്, , പട��ാട്പട��ാട്

പട��ാട്പട��ാട് ( (പി.ഒപി.ഒ)), , കാസറേഗാഡ്കാസറേഗാഡ്  ജി�ജി�, , പിപിൻ-ൻ-671314, 671314, േകരളംേകരളം
േഫാേഫാൺ:ൺ: 91 467 2282699, 91 467 2280616,E-mail: coapad@kau.in 91 467 2282699, 91 467 2280616,E-mail: coapad@kau.in

 ന:ന:ർ :ർ : COAPAD/1927/2025-C2 COAPAD/1927/2025-C2                                       തിCതിതിCതി : :  27-06-2025

 

മാEമാE  പുനപുന::േലലംേലലം//കGേHഷകGേHഷൻ ൻ േനാHീസ്േനാHീസ്

േലലം/കGേHഷൻ ഉറKി�ു� ദിവസം മുതൽ 31.08.2025 വെര ഈ േകQRിൽ
ഉSപാദിKി�ു� മEകളുെട വിളെവടുKിനുT അവകാശം വVവWകൾ�ും
നിബZനകൾ�ും വിേധയമായി േലലം/കGേHഷൻ നടപടിയിലൂെട ഉറKി^ു നൽകു�തിന്
നി_യി^ിരി�ു� േലലതീCതി നീHിയിരി�ു�ു.

ഇനംഇനം ഏകേദശഏകേദശ  തൂ�ംതൂ�ം നിരതനിരത  bവVംbവVം
മാEകൾ 1000 കി. cാം 1500

 

WലംWലം :  : കാകാർർഷികഷിക  േകാേളജ്േകാേളജ്, , പട��ാട്പട��ാട്

തീയതിതീയതി&&സമയംസമയം :  : 3030..0066.2025 .2025 രാവിെലരാവിെല  11 11 മണി.മണി.

വVവWകളുംവVവWകളും  നിബZനകളുംനിബZനകളും

1. േലലRിനായി േപര് രജിfർ െചCു�തിനും കGേHഷൻ സമർKി�ു�തിനുമുT
അവസാന സമയം 30.06.2025ന് കാലR് 11.00 മണിയാണ്.

2. കGേHഷെനാKം 1500 നിരതbവVമട^് േപര് രജിfർ െചേChതാണ് .

3. 30.06.2025 ന് രാവിെല 11 .30 ന് പരസVേലലം നട�ു�താണ്. പരസVേലലRിനു
േശഷം കGേHഷൻ തുറ�ു�തായിരി�ും.

4. െവT�ടലാസിൽ പൂർi േമൽവിലാസെമഴുതി ഒKിHു േവണം കGേHഷൻ
തCാറാ�ാൻ ഏkവും കൂടിയ തുകയാണ് കGേHഷനിൽ േരഖെKടുേRhത്.
കGേHഷൻ കവറിൽ അട�ം െചm് ഒHി^ േശഷം ഡീൻ, കാർഷിക േകാേളജ,്
പട��ാട് എ� േമൽവിലാസRിലാണ് സമർKിേ�hത്. കവറിനു
പുറR്‘‘മാEകളുെടമാEകളുെട  വിളെവടുKിനുTവിളെവടുKിനുT  കGേHഷകGേHഷൻൻ’’എ�് േരഖെKടുRണം.

5. പരസV േലലRിലും കGേHഷനിലും വാqാനം െചm തുകകൾ താരതമVം െചm്
ലഭി�ു� കൂടിയ തുക നിലവിലുT കേ:ാള നിര�ുമായി തHി^ു േനാ�ി
നVായമാണ്     എ�്  േബാധVെKടു� പsം     tuുത      തുകvു േലലം
ഉറKി�ു�തായിരി�ും.

6. േലലം/കGേHഷൻ ഉറKി^ു       കിHാRവരുെട      നിരതbവVം   േലല/കGേHഷൻ
നടപടിwമEൾ�ു േശഷം തിരിെക നൽകു�താണ്.

7. േലലം/കGേHഷൻ ഉറKി^ു കിHിയവർ  േലലRുകയുെട 5% സുരsിത നിേsപമായി
ഓഫീസിൽ ഒടുേ�hതും വിളെവടുK് കാലാവധി കഴിz േശഷം രശീതി
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ഹാജരാ�ു� മുറ�് സർ�കലാശാല വuുവകകൾ�് േലല�ാർ നാശന|Eൾ
വരുRിയിHി� എ� ഫാം ഇൻചാർ}് / ഫാം മാേനജരുെട സാsVപ~Rിെ�
അടിWാനRിൽ തിരിെക നൽകു�താണ്.

8. േലലം/കGേHഷൻ വില�് പുറെമ നിലവിലുT നിര�ിൽ ചര�് േസവന നികുതി
(ജി.എസ്.ടി) ഉെh�ിൽ ആയത് അട�ു�തിന് േലല�ാരൻ ബാധVWനായിരി�ും.

9. േലലം/കGേHഷൻ ഉറKി^് കിHിയവർ േലലതുകയുെട മൂ�ിെലാരു  ഭാഗം േലലദിവസം
ൈവകുേ�രം 3 . 3 0 ന് മുൻപ് അടേ�hതാണ്. ബാ�ി 2 / 3 ഭാഗം 5 t�Rി
ദിവസRിനകം അട^് ഫാം ഇൻചാർ}് / ഫാം മാേനജരുെട മു:ാെക രശീതി
ഹാജരാ�ു� മുറ�് മാ~േമ വിളെവടുK് ആരംഭി�ാനുT അനുമതി
ലഭി�ുകയുTൂ.

10. േലലRുക അട�ു�തിൽ വീ�ച വരുRു� പsം േലലം റ�് െചCു�തും
സുരsിത നിേsപം സർ�കലാശാല�് മുതൽ കൂHു�തുമാണ്.

11. ഫാം ഇൻചാർ}് / ഫാം മാേനജെര   മുൻകൂHി അറിയി^് അനുമതി വാEിയ േശഷം
മാ~േമ ഉ�പ�Eൾ വിളെവടുR് ഫാമിന് പുറേR�് െകാhുേപാകാവൂ.
വിളെവടുKുമായി ബZെKH് സർ�കലാശാല വuുവകകൾ�് നാശന|Eൾ
ഉhാവു� പsം േലല�ാരൻ ആയതിന് േനരിH് ഉRരവാദിയായിരി�ും.

12. കGേHഷൻ / േലലം  സംബZി^ ഡീനിെ� തീരുമാനം അ�ിമമായിരി�ും. കാരണം
അറിയി�ാെത കGേHഷൻ/േലലം നടപടികൾ നിർRി െവvു�തിേനാ,      റ�ു
െചCു�തിേനാ ഡീനിന്  അധികാരമുhായിരി�ും.

13. സർ�ാർ േലലം/കGേHഷൻ നടപടികളുമായി ബZെKH എ�ാ നിബZനകളും ഈ
േലലം/കGേHഷൻ നടപടിയിലും ബാധകമായിരി�ും

 
 

DEAN
 

പകർK്:

1. േനാHീസ് േബാർഡ് (േകാേളജ് ഓഫീസ് / ഇൻ��sണൽ ഫാം യൂണിk്  –I & II)

2. വിേ�ജ് ഓഫീസ് (നീേലശGരം / കാzEാട് സൗR്)

3. നഗരസഭാ ഓഫീസ് (നീേലശGരം / കാzEാട് )

4. പീലിേ�ാട് tേദശിക കാർഷിക ഗേവഷണ േകQം

5. െക.എ.യു െവ�െസk്

6. േഡാ. ബിനിത. എൻ.െക , അസിf�് െtാഫസർ&ഇൻ��sണൽ ഫാം യൂണിk് –
I ചുമതലയുT ഉേദVാഗW

7. അ�ിനിസ്േ�kീവ് ഓഫീസർ 

8. ഡി 2 COAPAD െസsൻ

COAPAD/1796/2025-C2-Part(1) I/96945/2025



 

COAPAD/1796/2025-C2-Part(1) I/96945/2025


		Sample Info
	2025-06-27T15:08:27+0530
	T Sajitha Rani




